



Вълнуваща бургаска Нощ на литературата среща публиката с творчеството на интересни съвременни писатели

Четвъртък, 13 Май 2021

При голям интерес премина десетото юбилейно издание на Нощ на литературата в Бургас. То се проведе в новата Библиотека. Десетки ученици, студенти, интелектуалци и хора на изкуството се насладиха на селектираните откъси от европейската преводна литература.

Журналистите Радостина Георгиева от „Флагман“ и Мариан Иванов от БНР – Бургас грабнаха



аудиторията си с брилянтно представяне на тийн романа "Бьорнстад" на шведския журналист, блогър и писател на бестселъри Фредрик Бакман. Срещата продължи с въпроси и интерпретации за съвременните автори и посланията в книгите им. Начало на представянето поставиха талантливите възпитаници на литературно студио „Митични птици“ - с ръководител Роза Боянова, и клуб „Малък Пегас“ - с ръководител Грета Коцева. Талантливите Диана Димитрова и Симона Маринова от хитовия дует „Paradox“ и гласовитата Марияна Добрева - Велева от група „Силует“ придадоха допълнително въздействие на литературното четене със съпровода на своите китари и песни. Студентите Кремена Кехайова и Даяна Денкова от Бургаски свободен университет, Теодора Бързева - студент във факултета по „Обществени науки“ на университет „Проф. д-р Асен Златаров“, Йоана-София Вангелова от специалност „Графика“ на Национална художествена академия - филиал Бургас, споделиха своя опит и четеха на единадесетокласниците от Руската гимназия в уютната атмосфера на парко-пейките в двора на Библиотеката.

Аплодисменти заслужават възпитаниците на Търговската гимназия, Гимназия за чужди езици „Васил Левски“ и ОУ „Александър Георгиев - Коджакафалията“ и техните преподаватели, които насърчават обичта към литературата.

Специалният гост - четец в тазгодишното издание доц. д-р Ася Консулова от Комплексен онкологичен център - Бургас пренесе своята публика в красива Португалия с романа „Кварталът“ на Гонсало Тавареш.

Успешната комбинация от приятното представяне на откъсите и самия литературен текст предложи незабравимо културно изживяване и възможност публиката да се запознае с творчеството на съвременни европейски автори на седем обособени арт пространства в новата сграда на градската библиотека.

Организатор на Нощ на литературата в Бургас е Община Бургас, в партньорство с Центъра за съвременно изкуство и Библиотеката.



